

谎称可帮老人办低保,骗取“手续费”

鄄城一男子自称民政局“王科长”,诈骗多起被抓现行

本报鄄城8月12日讯(记者景佳 通讯员 田效存 刘道印) 鄄城一男子冒充县民政局干部,自称“王科长”,专门寻找农村院落破败、单身居住的老年人,谎称可帮助他们办理低保,实则实施诈骗。8月10日,鄄城县公安局富春派出所民警将正在群众家中行骗的“王科长”抓获归案。

当日10时许,富春派出所

接群众报警称,一男子在辖区李庄村李老汉家中,自称是县民政局的“王科长”,以给李老汉办理低保为由,骗取好处费200元。

看到赶来的民警,正打算离开的“王科长”有些慌张。在民警的询问下,“王科长”不能自圆其说,最终承认了冒充县民政局工作人员进行行骗的犯罪事实。民警当场将骗取的

200元钱退还给了李老汉。

在派出所,民警进一步讯问得知,这位“王科长”姓张,一直游手好闲,后来想出冒充民政局工作人员办低保来骗取钱财。他专门寻找农村院落破败、单身居住的老年人下手,声称自己是民政局的“王科长”,是专门走访调查低保落实情况的,对于像李老汉这样的老人,没有

给办理低保的,他称一定将情况如实上报,一周后将会落实,并将一年的低保金不经过村干部直接发到手中。张某抓住这些农村独居老人急于求成的心理,让他们交200元的手续费。

据其交代,张某共诈骗作案10余起,骗取钱财2000余元。目前,案件在进一步审理过程中。

嫌经营超市利润低 想歪招骗贷被抓

本报菏泽8月12日讯(记者赵念东) 一男子原经营一家小型超市,因嫌经济利润小,而将视线转向其他赚钱门路:从银行贷款不还。后来,该男子以购买家电的名义,使用虚假营业执照,从一银行骗取贷款50万元,贷款到期后,拒不偿还。目前,该男子已被牡丹警方刑事拘留。

家住菏泽牡丹区的于某开了一家小型超市,经营日常用品。由于生意经营规模较小,利润也就显得单薄。后来他开始把视线转向其他赚钱比较快的地方。经过多方寻找,发现从银行贷款之后不还,是来钱快“门路”。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2014年4月9日,于某和邻居李某、张某以购买家电的名义向一家金融机构申请贷款。为了成功从银行贷出大额贷款,于某通过接触自己在牡丹区某商城经营电器的朋友,成功套取了其营业执照范本。

于某根据朋友的营业执照花钱找人伪造了一份自己是法定代表人的营业执照,然后向银行申请贷款。

在银行做贷前外部审查时,于某将银行工作人员带至朋友店中,说是自己经营的门市。经过考察,该银行给予于某2年授信期限,金额50万元。

为了放长线钓大鱼,于某如期偿还了50万元本金及利息。接着,于某再次向该银行申请贷款,这次银行向其发放两笔贷款。于某拿着50万的贷款开始挥霍。贷款到期后,银行对于某催款时,已经联系不到于某本人。

据经侦大队民警介绍,接警后,经过初步调查,8月6日,办案民警将涉嫌犯罪的嫌疑人于某抓获。

目前,犯罪嫌疑人于某因涉嫌骗取贷款罪被牡丹警方执行逮捕。

识假防骗 宣传进村居

8月12日,定陶县公安局半堤派出所民警走进辖区村居,现场向村民展示缴获的非法生产的药品,以案说法,揭露犯罪份子的作案手段和动机,并对村民提出的疑问进行了解答,切实提高广大村民的识假意识和防骗能力。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道



涉嫌伪造合同实施诈骗遭刑拘

菏泽、河北两地警方联手,男子迫于压力投案自首

本报菏泽8月12日讯(记者赵念东 通讯员 马剑飞) 一男子冒充河北某贸易有限公司业务员的身份,与菏泽的一从事建材销售的商户“洽谈”钢材生意。为了骗取对方信任,该男子伪造了自己为某贸易有限公司业务员的身份信息以及购买合同,成功骗得对方10万余元后迫于压力投案自首。目前,该

男子已被牡丹警方刑事拘留。

今年7月初,在菏泽五金建材市场做钢材生意的罗先生,突然接到自称河北某贸易有限公司的业务员高某的电话,称其公司经营邯钢及各种规格的钢板等钢材。罗先生最近正想购买一批特殊规格的钢材。经商谈,双方达成一致意见。

7月3日上午,罗先生便将

10万元货款汇到了高某的账户上。但是,几天过去了,罗先生一直没有等到货,期间多次给高某打电话催促,高某以多种理由推脱。最后,罗先生以终止合同为由,要求退款。高某却告诉他说,那10万元钱被他用来炒股,全赔光了。

8月6日,菏泽市公安局牡丹分局办案民警远赴河北省

安县对高某实施抓捕。在河北警方的配合下,高某迫于压力到公安机关投案自首。

经讯问,高某如实交代了其假借河北某贸易有限公司业务员的身份,伪造购买合同诈骗罗先生10万元货款的事实。

目前,高某已被牡丹警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

红木家具展(菏泽站)盛大开幕

7月12日,有“中国十大古典家具品牌”之称的茗雅轩红木家具全国巡展菏泽站盛大开幕。作为中国红木家具领军品牌,茗雅轩凭借精湛的制作工艺,全高端的实木用材,多风格的原创设计系列产品,深受大江南北广大消费者喜爱,已成为我国中高端客户群体追捧的宠儿,也是成功人士的代名词。

茗雅轩红木家具全国巡展菏泽站,推出了上千件高品质红木家

具,不仅价格低,其全场所有商品享受出厂价直供优惠!“没想到这么低的价格也能买到这么好的红木家具!”12日,茗雅轩红木家具全国巡展菏泽站现场,市民刘先生边挑选边对记者说道。据刘先生介绍,他们家刚刚交了新房,想把家具全部置办一批红木家具,因为红木家具既美观耐用,又有保值升值的好处。“从报纸上看到这边有茗雅轩红木家具的巡展,就过来看看。”刘先生说,他自己比较偏爱红

木家具,这次巡展上展出的红木家具让他大开眼界,不仅品种多,而且价格也很实惠,刘先生很是心动,由于展出的红木家具款式比较多,刘先生打算好好选购。

据公司负责人杨经理介绍,中山市茗雅轩红木家具有限公司坐落于中国红木家具生产专业名镇、“中国红木雕刻艺术之乡”——广东中山市大涌镇。公司于1992年成立至今,现已发展成为中山市最具规模的红木艺术家具

制造企业,公司旗下品牌“茗雅轩”以高质量的产品屡次荣获“广东省著名商标”、“中国十大古典家具品牌”、“大涌镇红木家具十大名牌企业”等荣誉称号。公司自成立以来,就立志成为中国红木家具的领跑者;专业生产各类高级红木家具,运用现代仿生学理论设计产品,选用上乘酸枝、花梨、鸡翅、黑紫檀、红檀、黑檀等名贵树种为原材料,经科学干燥处理,在形、艺、材三方面发挥极致的同时,也兼顾

到传统美学、力学以及人体工程学的合理应用,赋予了每件产品独特的文化美韵,坚固耐用、保值增值、实用收藏等价值于一体。

传承千年国粹工艺,制造百年红木品牌!茗雅轩秉承以人为本,乐观进取,品质至上、合作共赢的经营理念,将精湛的工艺和古老的红木艺术带给每一位消费者,为每个家庭创造高品位的家居生活!

(宋秋梅)